=SEh [ FITNESS

850U professzionalis

teremkerékpar

Hasznalati utmutato

Kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatéban leirtakat és
kOovetkezetesen tartsa be azokat!



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A Maximalis felhasznaloi suly 150 kg. Ezért a készuléket 150 kg-nal nehezebb

felhasznal6 ne hasznalja, mert az a késziilék meghibasodasahoz vezethet!

A biztonsdagos haszndlat érdekében kérjiik, vegye figyelembe a kovetkezd
utasitasokat

o Ezt a gépet egyszerre csak 1 személy hasznalhatja.

e Ellendrizze az els6 haszndlat el6tt, majd késobb is rendszeresen, hogy minden csavar, kotés
feszes-e.

e Tavolitson el minden éles targyat a késziilék kozvetlen kornyezetébdl, mieldtt megkezdi az
edzést.

e Csak abban az esetben haszndlja a késziiléket, ha az kifogéstalan allapotban van.

e A hibés részeket azonnal ki kell cserélni, és/vagy a késziiléket a rendbehozatalig nem
szabad hasznalni.

e Ugyeljen arra, hogy a nem megfeleld edzés veszélyeztetheti az On egészségi allapotit.

o Akésziilék Osszeszerelésénél figyelni kell arra, hogy a késziilék stabilan alljon.

e Viseljen mindig edzésre alkalmas szabadidd ruhat és cipdt, amennyiben On a késziiléken
edz.

e A cipdtalpanak csuszdsmentesnek kell lennie.

o Szerelje Ossze késziilékét az Gsszeszerelési rajz szerint, haszndlja a csatolt alkatrész listat. A
szerelés elott ellendrizze, hogy az alkatrész listdban szerepld alkatrészek hidnytalanul
rendelkezésre allnak-e.

e Helyezze a késziiléket egy szaraz sima helyre, és Ovja késziilékét a nedvességtol.
Helyezzen a gépe alé csuszadsmentes talapzatot.

e Egyetemesen érvényes, hogy a sportszer nem jatékszer.

e Amennyiben szédiilés, hanyinger, rosszullét vagy mas szokatlan tiinet 1¢ép fel, hagyja abba
azonnal az edzést és konzultaljon orvosaval.

e Ugyeljen arra, hogy az edzés idején mds személy ne tartézkodjon a késziilék kdzvetlen
kozelében, a baleset elkertiilése érdekében.

e Ugyeljen arra, hogy az éllithaté részek beallitasanal a késziilék helyes pozicioba legyen
beallitva.

e A tréning megkezdése elétt kérjiik konzultaljon orvosaval. Az orvos tdjékoztatja Ont arrl,
hogy milyen terhelési intenzitas felel meg Onnek. Mellette tippeket ad az edzéshez és a
helyes taplalkozashoz.

e < Ez kiilonosen fontos a 35 év felettiek szamara, akiknek kordbban egészségligyi problémai
voltak és azoknak is, akik mar évek o6ta nem sportoltak.

1 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Altalanos informaciok:

1. Ez a késziilék professzionalis, fitnesztermi hasznalatra késziilt.

Miiszaki adatok:

Meéretek: 1180 mm x 530 mm x 1090 mm (H x Sz x M)

Suly: 64 kg

Minimalisan sziikséges hely: 1500 mm x 900 mm x 1700 mm (H x Sz x M)

Figyelmeztetések :

Hasznalat el6tt olvassa el a kézikonyvben szerepld Gsszes utasitast €s tartsa meg ezt a hasznalati
utmutatot.

A tulajdonos feleldssége biztositani, hogy a késziilék minden hasznaloja megfeleld tajékoztatast
kapjon a hasznalat el6tti 6sszes biztonsagi évintézkedésre.

Soha ne helyezzen targyakat a késziilék nyildsaiba. Ha egy targy esetleg mégis belekeriil, 6vatosan
tavolitsa el.

Szigoru feliigyeletre van sziikség, ha ezt a berendezést gyermekek vagy fogyatékkal ¢l6k
hasznaljak.

A pulzusmérés adatai csak tajékoztat6 jellegiieck, nem mindsiilnek orvosi értéknek. Kiilonb6zo
tényezok, mint példaul a felhasznaldo mozgasa, befolyasoljak a pulzus leolvaséas pontossagat.
Szerelje Ossze a gépet pontosan a szerelési utasitasban leirtak szerint és csak a mellékelt megfeleld
kéziszerszamokkal hasznélja a mellékelt alkatrészeket.

Ellendrizze és megfelelden hlizza meg az 6sszes alkatrészt rendszeresen. Ha barmilyen hibat vagy
karosodast észlel forduljon a szervizhez segitségért.

Mindig kovesse a kijelz6 utasitasait a megfeleld miikddés érdekében.

EDZESI UTALASOK
Intenzitas
Minél jobb az edzést végzo személy kondicidja, annal tobb edzés kovetelményt kell emelni. Ez az

edzés id6tartam meghosszabbitasaval €s /vagy a nehézségi fok emelésével lehetséges.

Gyakorisag

kondicio javitasa €s a testsuly valtoztatasa érdekében legalabb 3 edzés egységre van sziikség
hetente.

Minden edzés egység 3 edzés fazisbol all:

Bemelegitd, edzo €s levezetd fazis

Motivacio

Egy eredményes edzésprogram kulcsa a rendszeresség.

A késziilék biztonsagi nivojat csak akkor lehet megtartani, ha azt rendszeresen a kéarokra €s

2 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

kopésokra vonatkozoan atvizsgalja. Kiilonleges figyelmet kell forditani a zarokupakokra, gorgékre

¢s stabilizatorokra, a taposo pedalra €s a mozgo6 részekre.

Bemelegités
Ahhoz, hogy elkeriilhessen kiilonb6z6 izomsériiléseket vagy mas egyéb sériiléseket, ajanljuk, hogy

minden gyakorlat megkezdése el6tt melegitsen be. A bemelegités elokésziti izomzatat az
elkovetkezendd gyakorlatsorozatok elvégzéséhez. A bemelegitésnek legalabb 5-10 percesnek kell
lennie ahhoz, hogy az izomzata készen alljon az erdteljesebb gyakorlatok végrehajtasara is. A
bemelegitd gyakorlatok egyike se legyen megerdltetd, de mozgassa meg minden izomzatat és

iziileteit. A bemelegitd gyakorlatoknak aerob mozgasoknak kell lenni.

Edzés a gépen

A bemelegito gyakorlatot elvégzését kovetden elkezdheti az edzést. Ahhoz, hogy elérje azt a
fittséget és egészséget, amit elvar, az edzést fokozatosan tegye nehezebbé, ezzel érheti el, hogy
izomzata erdsebbé és fittebbé valik.

Valo6szinii, hogy a mozgas elkezdése utan par napig, vagy akar par hétig izomlédza lesz. Ez teljesen
normalis és ha folytatja a mozgast, akkor az izomlaz is eltlinik folyamatosan. Ha nem érez
izomlazat, vagy izomfaradtsagot azt jelenti, hogy nem elég intenziv Onnek a gyakorlatok

elvégzése, igy annak slirtiségét, illetve gyakorisagat fokoznia kell.

Levezetés és Nyujtas

A nytjtassal ellazithatja izmait, ezzel elkeriilve a késObbi sériiléseket, atlagban 10-15 perc nyujtas
ajanlott naponta.

A nytjt6 gyakorlatokat mindig lassan €s konnyedén végezze, nehogy megerdltesse vele magat.
Addig nytjtsa csak izmait amig nem érez egy enyhe hiiz6dast izmain, amint fajdalmas kezd lenni
ne huzza tovabb. Kb. 20-30 masodpercig tartson egy gyakorlat. Lassan és ritmikusan 1élegezzen.

Emlékezzen, a nyljtast a teste mindkét oldalan kell végeznie.

Kérem, kovesse a kovetkezo gyakorlatsorozatot a bemelegitéshez, illetve nyujtashoz!.

1. Combizom nyujtasa:

Alljon kozel a falhoz, egyik kezével tamaszkodjon annak,

masikkal pedig megfogva hatrahajtott labat htizza azt a fenekéhez
gyengéden, Uigy hogy ne fajjon. Ezt ismételje meg a masik laban is,
kb. 20-30 mésodperces kiilonbségekkel.

Ugy alljon, hogy teste egyenes legyen a combjaval.

3 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

2. Vadli és achilles nyujtas:

Alljon egy székhez és 1épjen be az egyik labaval a szék hatsé labai —
kozé, a masikkal pedig enyhén Iépjen hatra, hogy labai 45 fokos -
szoget zarjanak be. Igy nyujthatja vadlijanak izmait és achillesét. ﬁﬁ}

3. Tricepsz nyujtas a fej felett:
Egyik kezével fogja meg a masik konyokét a feje felett, €s enyhén

htizza azt, hogy tricepsz izmat nyujthassa.

4. Hats6 combizom nyujtas

Alljon egyenesen, majd egyik labaval kissé l1épjen elére. Ezutan
azt a labat, amelyikkel nem Iépett elOre hajlitsa be, de a masik
maradjon nyujtott helyzetben. Ezutan torzsét hajlitsa enyhén a
nyujtott labéra, amig nem érzi, hogy hatsé combizma huzodik.
Utana végezze el forditva is a masik 1aban. A gyakorlatot kb. 20-30

masodpercig végezze.

5. Farizom nyujtasa
Fekiidjon le a foldre egyenes testtel, majd egyik labat

behajlitva huzza fel. Ezt kovetden fogja meg térdét €s hiizza a

teste felé vagy mellé enyhén. Ezt végezze el a masik labaval is,

hogy a nytjtas tokéletes legyen. A gyakorlatot kb. 20-30

masodpercig végezze.

6. Bels6 combizom nyujtasa

Uljon le a foldre és hajlitsa be 1abait, majd azt kdvetden
egyenletesen mindkét 1abat nyomja a fold f6l¢, mig nem érzi, hogy
belsé combjai enyhén fesziilnek. A gyakorlatot kb. 20-30

masodpercig végezze.

4 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

7. Karok nytjtasa
Egyik karjat rakja a feje mogé fel, a masikat pedig a hata moge és
probalja 6sszeérinteni azokat. Ha 6ssze tudja érinteni, akkor hiizza

fel illetve lefelé enyhén karjait, amig karizmai nem fesziilnek.

Garancia:
A termék szokasos hasznalati feltételei mellett, a termék megvasarlasanak idépontjatol szamitott 2
év garanciat vallal a gyarto.

Ez a garancia nem vonatkozik az aldbbi esetekre:

» A szallitas sordan okozott kar

* Nem megfelel6 vagy abnormalis hasznalat

* A haszndlati itmutatoban eldirt feltételek be nem tartasa

» [llletéktelen szakember javitasa.

Osszeszerelés:

Ellendrizze a kézikonyvben feltiintetett valamennyi alkatrészt. Csak eredeti alkatrészt hasznaljon, a
biztonsagos mitkodés nem all fenn, ha nem jovahagyott alkatrészeket hasznaltak.

Gy6z6djon meg rola, hogy a késziilék kornyezete mentes minden olyan targytol, amely sériilést
okozhat, valamint nincs feliigyelet nélkiili gyermek, hazidllatok, fogyatékkal €16 a kozelben az

Osszeszerelés soran.
Osszeszerelési utmutato:

Csomagolja ki a kartont és helyezze el az alkatrészeket a f6ldon. Téavolitsa el a
véddcsomagolast. Gy6zodjon meg rola, hogy van elegendd hely a késziilék
Osszeszereléséhez!

Az Osszeszereléshez hasznalja a képes Osszeszerelési utmutatot!

(A képes Osszeszerelési utmutatod a termék dobozaban 1évé angol nyelvii leiras 7-9.
oldalan talalhato)

Miel6tt elkezdi az 6sszeszerelést, kérjiik lapozza végig és tanulmanyozza at a képes
utmutatot!

Figyelem: Egyes csavarokat mar eleve a helyiikre illeszthettek. Ezeket a csavarokat
eldszor el kell tavolitani a helyiikrdl, hogy ezt kdvetden fel lehessen hasznalni azokat az
osszeszereléshez.

5 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Bontott alkatrész rajz :

6 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Alkatrész lista:

M. Mame Q'ty N, Hame Ci'ty
1 Frame 1 448 Right Resistance Shell 1
2 Bearing G205 2 45 Left Resistamce Shell 1
3 C-Clip C25 2 50 Stainless Screw MA"12L 4
4 Fulley Set 1 51 Stainless Screw M4 16 3
5 Mylon Mut B 1 52 Screw ME"40L 2
] Crrive Belt 1 3 Screw ME 3
T Magnetic Resistance Assembly Set 1 fd Resistance Block 4
2] Spinming Shaft 1 il Resistance Plate 2
] C-Clip C12 1 i Resistance Adjustment Plate 3
10 Resistance Level Gear POM 1 57 Cluick-Feleass Bar 1
11 Flat Washer ME"E16°T1.5 2 53 Stainless Shoulder Screw @10"ME"20L
12 Serew ME"10L 3 54 Stainless Shoulder Serew ME*16L 815 2
13 Flat Washer ME"E@13°T1.5 3 il Stainless Shoulder Serew S10"ME"20L 1
14 Screw ME"15L 1 51 Front Inmer Sleeve
15 Magnetic Resistance Break T=3.0 2 g2 Front Outer Slesve
16 Break Spacer 4 g3 Handlebar
17 Screw ME"55L 1 54 Guiding Plate 2
18 Screw ME"40L 2 65 Handlebar Slide Bottom Cap 3
18 Mylon Mut MG 4 G Screw ME"10L 11
20 Spring 1 a7 Handlebar Slide Upper Cap 3
21 Break Set 1 g4 Handlebar Slide 1
22 Serew ME"35L 1 g Screw M10°25L 2
23 Flywhesl Assembly 1 To Slide Spring E&1"12.80 2
24 Fhywhesl Shell 1 T Flat Washer ME*18"T1.5/BK 2
25 Stainless Sorew M4 201 1 T2 Wdjustment Knob 1
24 Mylon Mut ki4- 1 T3 djustrment Knob 1
e Fhywhesl Sorew Mounting Plate 2 T4 Sorew METEL 2
2B Flamge Mut M12 2 Th Water Botle Cup Left 1
28 Front Stabilizer 1 Fili Water Botile Cup Right
30 Adjustment Plate 4 TV Sorew ME"12L0 B
eh| Adjustrment Foot 4 Ta Sorew ME"12L0 2
32 Flat Washer M10"21"2.0 4 e Handlebar 1
13 Spring Washer M10 4 B0 Rear Inner Slesve
s Screw M10°55L 4 a1 Rear Outer Sleeve
35 Transportation Wheel 2 a2 Saddle Inner Tube
35 Flat Washer M3"@&16°1.5 2 B3 Handlebar Slide Front Cap - Upper 1
T Mylon Mut B8 2 B4 Handlebar Slide Front Cap - Bottom 1
3B Screw ME"40L 2 RS Saddle Slide Set 1
38 Stabilizer Cap 4 A Saddle G0E0M
40 Fear Stabilizer 1 B7 Cluick-Felease Bar 1
41 Cable 1 Ba Brake Pad 4
42 Rear Stabilizer Cosmetic Assembly 2 RO Rear Cap 1
43 Gear Handlebar 1 a0 Screw M4"1ZL 4
44 Upper Resistance Shell 1 a1 Front Stabilzer Cover -Big 1
45 Serew ME5"10L 1 oz Front Stabilizer Cover -Middle
45 Fesistance Adjustment Set 1 B3 Front Stabilzer Cover -Small
47 Sorew MS1EL 2 e Main Shroud - Left

7 /19 oldal




VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

[ [#] Mame G'ty WO Hame Gty

o5 Screw N4S0L 1 118 PWC Strip T=0.5

o5 Screw M4"1EL 2 e Sensor Mounting

a7 Crank Maintenance Cap 2 120 Sorew M4°8L

QB Main Shrowd - Right i 121 Sensor Wire

g ‘Crank - Lefi 1 122 SB-30 Click Protector )

100 |Pedal 1 123 Cable

1M ‘Crank - Right 1 124 VR Leveler

i02 |End Cap 1 125 VR Set, JS518;10K

103  [Screw M3"P1.0"25L 2 124 Screw M3"8L

04 Screw ME3"25L 2 127 Console Case

105  |Flat Washer M8"@16'T1.5 2 128 Flat Washer M3"13"1.5

106  [Screw M12°80L 1 128 Screw ME"15L 2

107 ldle Adjusiment Flate 1 130 Screw ME"20L 1

102  |Idle Shaft 1 131 58500 Conscle 2

09 | Reverse Way Wheel 1 132 Screw ME"20L 1

10 Idle Front Shaft 1 133 Magneis

111 Hole Plug 2 134 Solid strip 2

112 Screw M5"GL 2 135 Spring Washer M10 2

113 |Mylon Mut M12 1 138 Screw ME"10L 1

114 Mut MB 2 137 Cable tie mount 3

115 [Serew ME"20L 1 138 Sorew NETBL 2

118 Secrew MB"S0L 1 135 Screw ME"12ZL 4
| 117 |Screw MatgoL 1 140 |Screw M4"8L 1

Megjegyzés : A bal pedal és pedalkar “L” jelzéssel a jobb pedig “R” jelzéssel van ellatva

és a két pedal ellentétes menettel van ellatva!

Nagyon fontos, hogy a megfelel6 pedalt a megfelel6 pedalkarra régzitse és
el6szo6r kézzel csavarja be mindkét pedal esetében a hajtasiranynak megfeleléen,
(vagyis elére), s csak ezt kbvetéen hizza meg szerszam segitségével!!

Az 0sszeszerelés ezennel kész.

Gy6z6djon meg réla, hogy minden csavart feszesre huzott!

Ellendrizze rendszeresen a csavarok feszességét!

Allitsa be a pedalpant keretet

A nyeregben iilve helyezze a labat a pedalokra,

allitsa be a pedalpantot tigy, hogy a

pedalkeret (Pedal Cage) lagyan érintse a cipdjét. > podal Ca g-e-

— Pedal

8 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Uléspozicio beallitasa:
A hatékony edzéshez az iilést és a kormanyt megfelelden kell beallitani. A pedalozas kozben a

térdének kissé hajlitva kell lennie, amikor a pedalok a legtavolabbi helyzetben vannak.

-

9 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Az iilés magassaganak beallitasdhoz engedje ki (emelje meg) az iilés allitod kart.

Allitsa be az iilést a megfelelé magassagra, majd hiizza meg (hajtsa vissza) az allito kart.

Allitsa a nyerget a legjobb pozicioba elére vagy hatra mozgatassal, ezzel elkeriilhetd a térd
sériilése. Uljon a nyeregre, majd allitsa a hajtokart vizszintes helyzetbe.

Az iilést ugy éallitsa be, hogy a térde egy vonalba keriiljon a pedal kdzepével (lasd

el6zo abra).

A nyeregpozici6 beéllitdsdhoz engedje ki a beallitas szabalyzot, mozgassa a nyerget elére vagy

hatra, amig meg be nem allitja a megfeleld poziciot, majd hlizza meg a beallitas szabalyzot.

Figyelem:
Soha ne lépje tul a maximadlisan jelzett magassdgot az iilés és a kormanyoszlop fiiggdleges
allitasa soran!

Mindig szadlljon le a kerékparrdl, mielott barmilyen bedllitast végezne.

Kormanypozicio beallitasa:
A hatékony edzéshez az iilést és a kormanyt megfelelden kell beallitani.

Tartsa a nyereg fels¢ feliiletét a kormanyrud aljaval azonos szinten, lasd

a fenti ,,A” jelii abra. Uljon a nyeregre és helyezze mindkét kezét természetes modon a kormanyra,
lasd a fenti ,,B” jelli dbra. Ha a térde hozzaér a korményhoz vagy kényelmetleniil érzi magat edzés
kozben, esetleg faj a hata az edzés kdvetden, akkor be kell llitania a kormany magassagat.

A kormany magassaganak beallitasahoz engedje ki a beallité gombot (kart), mozgassa fel vagy le a
megfeleld pozicidba a korméanyt, majd huzza meg a gombot (kart).

A kéz helyzetének megvaltoztatdsa megvaltoztathatja a hatanak, a nyakanak és a karjanak a
pozicidjat is ugyanabban az id6ben, ezért ajanlott rendszeresen valtoztatni a kéz helyzetét

minimalisra csOkkentve ezzel az edzés altal okozott izomsériilések és huizoédasok kockézatat.

10 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A nehézségi fokozat allitasa:

A kiilonboz6 ellenallasi szintek kiilonb6zo edzési erderedményeket adhatnak. Nyomja felfelé a

az ellenallas szabalyzo kart az ellenéllasi szint noveléséhez és huzza lefelé az ellenallasi szint
csOkkentésehez.

Figyelem!

Gyorsmegallitas: Nyomja meg az ellendllas gombot, hogy teljesen ledllitsa a lendkerék mozgasadt,
ha vészhelyzet adodik.

Mindig tartsa kerékparjat a legmagasabb ellendllasi szinten, amikor az nincs haszndlatban.

A késziilék mozgatasa:

Javasoljuk, hogy egy személy emelje meg a kerékpar hatuljat a hatsé labaknal fogva, mig egy
masik személy erdsen fogja meg a kormanyt, igy a gép az elsé labakon 1€v6 szallito kerekek
segitségével konnyen mozgathatova valik.

Mindig legyen ovatos kerékparja szallitdsa kozben, ne mozgassa kerékparjat a szallitokerekek
segitségével, ha a padldé nem sima ¢€s egyenletes.

Legalabb 3 négyzetméter szabad teriilet sziikséges a kerékpar kényelmes hasznalatdhoz.

Felszallas a késziilékre:

a. Miutan az lilést és a kormanyt a megfeleld helyzetbe allitotta, helyezze be a labat az also
helyzetben 1év6 pedal pant kereten keresztiil a pedalra és tartsa szorosan a kormanyt.

b. Helyezze az egész testtomegét a pedalon 1€vo labara, s egyidejlileg 1épjen at a masik oldalra a
masik labaval és helyezze azt a 1abat is a pedalra, mikdzben raiil az tilésre.

c. Most mar abban a helyzetben van, amikor elkezdheti a pedalozast.

11 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A késziilék hasznalata:

a. Tartsa a kezét a kormanyon, mikézben mindkét 1aba a pedalon van és beilleszkedik a pedal pant
keretbe.

b. Pedalozzon a késziiléken elére mindkét 1abaval valtakozva.

c. Ezutan fokozatosan ndvelheti a pedalozési sebességet €s beallithatja a fékezési ellenallas szintjét,

hogy ndvelje a mozgas intenzitasat.

Leszallas a késziilékrol:
a. Lassitsa le a pedédlozasi sebességet, amig meg nem all.
b. Tartsa a bal kezét szorosan a kormanyrudon, vegye ki az egyik labat a pedalpantbol és emelje at

a labat a berendezés f6lott €s a helyezze a padlora, majd a mésik 14bat is vegye le a masik pedalrol.

A KIJELZO (KOMPUTER) HASZNALATA:

= RPM

=2 O

MAX
wo

WATT | o

SPEED Al 1
NATT %
SPEED s KMH
MAX

HEART LEVEL ' %858
- o Y KCA

CALORIES

DISTANCE 3513888
o LIS
. -

A kijelzo be és kikapcsolasa:

Akijelzé a m gomb hosszan tartd megnyomasaval vagy a pedalozas megkezdésével
bekapcsol.

Amennyiben a késziiléket 1 percig nem hasznalja a kijelz6 kikapcsol és alvé allapotba kerdil.

12 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A kijelz6n megjelené adatok:

RPM — fordulatszam

WATTS - teljesitmény

SPEED — sebesség

HEART / LEVEL — pulzus / nehézségi szint
CALORIES — kaléria

DISTANCE — tavolsag

TIME - id6

Nyomdgombok hasznalata:

Gomb  Megnyomas Eredmény
>| Egyszer Start / Pause / Stop - Inditas / Szluneteltetés / Megallitas
Hosszan 3 masodpercnél tovabb Ujrainditja a kijelzét (RESET)
> Egyszer Ertékek novelése Program modban

Hosszan Ertékek névelése gyorsan Program modban
1. Ertékek csékkentés Program madban

< | Eoyszer 2. Valtas a funkcio értékek kozott edzés kozben
Hosszan Ertékek novelése gyorsan Program modban
Program valasztasa: Normal Mode — Time (Id6) Mode —
Egyszer

Distance (Tavolsag) Mode — Calories (Kaloria) Mode

1. p-

Egyszer gyorsan megnyomva elindithatja (START), sziineteltetheti ( PAUSE) vagy megallithatja
(STOP) az edzést.
Tobb mint 3 masodpercig hosszan nyomva tartva Ujrainditja a kijelzét (RESET funkcio).

13 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

2.

Alap allapotban a progranok kozott lehet valtani ciklikusan:
Normal Mode — Time (Id6) Mode — Distance (Tavolsag) Mode — Calories (kaloria) Mode

— Normal Mode

NORMAL MODE TIME MODE DISTANCE MODE CALORIES MODE

3. >

Egyszer gyorsan megnyomva a beéllithat6 értéket lehet ndvelni, valamint edzés soran
valtani a kijelzett lapok és funkciok kozott

Hosszan nyomva tarva az értékek gyorsabban ndvelhetdek.

4 .

Egyszer gyorsan megnyomva a beallithat6 értéket lehet csokkenteni, valamint edzés soran
valtani a kijelzett lapok €s funkciok kozott

Hosszan nyomva tarva az értékek gyorsabban csokkenthetdek.

14 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

Az egyes funkciodk alap, beallithatd, valamint kijelzett értékei és értéktartomanyai:

Alap érték Beallithato érték Erték tartomany
TIME(perc:masodperc) 0:00 1:00~99:00 0:00~99:59
SPEED (km/h) 0.0 N/A 0.1~1999
DISTANCE (km) 0.0 1.0~500.0 0.1~999.9
PULSE (bpm) HP N/A 40~199
CALORIES (kaléria) 0 1~999 1~999

Program modok:

A megfelelS program kivalasztasahoz hasznalja a u gombot:

Normal Mode — Time (Id6) Mode — Distance (Tavolsag) Mode — Calories (kaléria) Mode
1. Time (1d6) mod
Az eredeti beallitott érték 1 perc, a maximalisan beallithato érték 99 perc.

Nyomja meg a P> ¢s < gombokat a cél idS értékének mddositasdhoz 1:00 - 99:00 kozott.

Nyomja meg a m gombot az inditashoz. Az edzés soran a beallitott id6 értéket a kijelz6 visszafelé

szamolva mutatja.

2. Distance (tavolsag) méd
Az eredeti bedllitott érték 1.0 km, a maximalisan beallithato érték 500.0 km.

Nyomja meg a P> ¢s < gombokat a cél tévolsag érétkének médositdsadhoz 1.0 - 500.0 km kdzétt.
Nyomja meg a m gombot az inditashoz. Az edzés soran a beallitott tavolsag értéket a kijelzd
visszafelé szamolva mutatja.

3. Calories (Kaléria) méd

Az eredeti beallitott érték 1 kcal, a maximalisan beallithatd érték 999 kcal.

Nyomja meg a P> ¢s < gombokat a cél kaléria értékének médositasadhoz 1 - 999 kcal kdzott.

Nyomja meg a m gombot az inditashoz. Az edzés soran a beallitott kaldria értéket a kijelzd

visszafelé szdmolva mutatja.

15 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

HOGYAN KELL HASZNALNI A VEZETEK NELKUL PULZUS JELAEDO OVET

(HEART RATE TRANSMITTER)

Hasznalja a vezeték nélkiili mellkasi dvet (szivritmus jelad6), hogy a pulzusat kozvetleniil az komputernek

tovabbitsa. Amint a komputer érzékeli a pulzus jelet, akkor aktivalodik és a kijelzon megjelenik a felhasznalo

pulzusa.

1. 1épés: Allitsa be a szalagot gy, hogy olyan szorosan illeszkedjen a
mellkas koriil, éppen a mellizmok alatt, hogy még kényelmes legyen.
Allitsa be az 6vet igy, hogy biztonsagosan helyezkedjen el, és ne essen

le vagy mozduljon el az edzés soran.

2. Iépés: Kezdje az edzést, és ellendrizze a pulzusleolvasast a kijelzén. A

sziv alaku ikon villog, ha érzékeli a pulzus vételét.

MEGIJEGYZES: Az izzadas segit a pulzusszam jelének a komputer felé
torténd tovabbitasaban. Ha a jeladé nem kiild jelet vagy hibasnak tlinik,
nedvesitse be a jelado érzékeldjét.

MEGJEGYZES:

1. A vezeték nélkiili mellkas 6v opcionalis, a termék azt nem
tartalmazza.

2. A pulzusszam leolvasasa nem teljesen pontos, csak a felhasznald

szamara nyujt tajékoztatd informaciot, orvosi célokra nem alkalmas.

200
180

120

40

Heart rate (Beats per Minute)

160 -

140 -

100 -

80 -

60 -

20 -

E Maximum pulse rate
B 65% of the max. pulse rate

ik 85% of the max. pulse rate

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75
User Age

16 /19 oldal




VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

A KESZULEK KARBANTARTASA

Karbantartas:

A berendezés biztonsaga csak akkor tarthatd fenn, ha a berendezést rendszeresen ellendrzik.

A késziilék rendszeres karbantartast igényel a jobb teljesitmény és a termék élettartama érdekében.
Mindig kovesse az alabbi utasitasokat, barmilyen hiba vagy gondatlansag el6fordulasa kéarokat
vagy sériiléseket okozhat Onnek vagy kerékparjanak.

A nem megfelel6 karbantartas miatt a garancia érvényét vesztheti!

Kérjiik, kdvesse az eljarasokat a késziilék karbantartasahoz:

* Helyezze a késziiléket szell6z0, szaraz és hiivos helyre

* Rendszeresen vizsgalja meg €s hlizza meg az 6sszes csavart (naponta felmérést, hetente
karbantartast és szakember altal végzett ellen6rzést ajanlunk fél évente).

» Rendszeresen tisztitsa meg a pedalok feliiletét.

» Torolje le a kijelzot, a fogantyukat enyhén nedves torlokenddvel, majd tordlje szarazra. Ne
hasznaljon semmilyen kémiai oldoszert vagy vegyszert a tisztitas soran.

MEGJEGYZES: A belsé elemeket a késziilék burkolata védi, hogy megakadalyozza a nem
szandékos hozzaférést, igy ezeknek az elemeknek a karbantartasa nem sziikséges, de ha szokdsos
hasznalat soran szokatlan zaj keletkezik, akkor elképzelhetd, hogy az €kszijak mar kopottak vagy a
csapagyak elhasznalodtak. Ez esetben kérjlik, forduljon a megfeleld szakemberhez vagy

szervizhez!

Napi karbantartas

Kerékparjat mindig tartsa tisztan €s szarazon minden edzés utan.

Tavolitsa el a port tiszta puha tisztitbkenddvel amihez hasznalhat nem maré folyékony tisztitoszert.
Torolje le a kijelzot.

Fontos: Ne spriccelje a tisztitoszert kdzvetlen a kijelzore.

Ellendrizze, hogy a kerékparja sima padlon van-e és elég stabilan all.

Ha sziikséges allitsa be, hogy ne billegjen a hats6 labon talalhat6 stabilizator segitségével.

Heti karbantartas

Porszivozzon a késziil¢k alatt és kornyezetében.

Ellendrizze és huzza meg ha sziikséges a komputer €s a késziilék csavarjait.

Ellendrizze a komputer kijelzéjét és nyomdégombjait hogy nem hasznalodtak-e el.

Tisztitsa meg az Osszes alkatrészt: a vazat, a kormanyt, a nyerget, a lendkereket €s a tobbi
elemet.

Félhavi karbantartas:

1. Uljon a nyeregbe, lassan hajtva a pedalt ellenérizze, hogy a vészleallas megfeleléen mikddik.

Ha kerékparja nem tudja végrehajtani a vészleallitast, forduljon a szervizhez azonnal.

17 /19 oldal



VECTOR FITNESS 850U professzionalis teremkerékpar

2. Tisztitsa meg ¢és kenje be a nyeregcsovet, hogy a magassag konnyen beallithato legyen.

3. Tisztitsa meg €s kenje be a kormanyt és a korméanycstszkat, hogy a helyzetbeallitas konnyen
végrehajthato legyen.

Havi karbantartas:

1. Tisztitsa meg €s kenje be az 0sszes beallito gomb fémkabelét, hogy minden beallitas
zokkendmentesen torténjen. A White Lithium Grease kendanyag eldnyben részesitett és ajanlott.
2. Tisztitsa meg ¢és kenje meg az ellenallas gomb tengelyét €s csusztassa el az ellenéllas
zokkendmentes beallitasanak a megtartasa érdekében.

3. Ellendrizze, hogy minden alkatrész szorosan illeszkedik-e és gy6z6djon meg arrdl, hogy a
pedalok, a pedalpantok €s a pedalkeret megfeleléen van 6sszeszerelve. Ellendrizze, hogy minden
egyes szabadon all6 csavar jol és megfeleléen van rogzitve, a nyereg jol illeszkedik €s
sériilésmentesen.

Meghibésodas: Mindig kérje a forgalmazé segitségét, ha barmilyen sériilés vagy hiba jelentkezik.

FONTOS: Az ékszij beallitasa

A tal szoros vagy tul laza hajtoszij (€kszij)
karosodast okozhat a kerékparban. Mindig
ellendrizze a szij feszességét!

Uljon a nyeregbe és tegye a labat a pedalokra.
Mozgassa a pedalt, amig a hajtokar vizszintes
helyzetbe nem kertil €s nyomja le a vészleallitot.
Alljon fel és tartsa teljes testsulyat a pedalokon.

Probalja meg mozgatni (rezegtetni) a pedalt €s

kozben ellendrizze az hajtoszij hézagat: annak

mindig 3 mm-nél kisebbnek kell lennie.

Az ékszij feszességének allitasa:

Tavolitsa el az ovalis sapkat a szij feszességének
beallitasahoz. Forgassa el az abran A jelti csavart
villaskulcs segitségével 1/4 kort az 6ramutatod

jarasaval megegyez0 iranyba és egyidejlleg

forgassa el B jelli csavart imbuszkulcs

segitségével az 6ramutato jarasaval ellentétes

iranyba, ismételje meg ezt mindaddig, amig az €kszij a megfeleld feszességii nem lesz.

A késziilék hasznalatahoz jo egészséget kivanunk!

18 /19 oldal



	850U professzionális teremkerékpár
	Használati útmutató

